
 

 

Αγαπητοί  δημοσιογράφοι του site www.avgi.gr 

Ο Τάσος  Φραγκαναστάσης υπήρξε από τους πρώτους που έγινε μέλος του 

ΠΑΣΟΚ το 1974 όταν ήταν μαθητής στην Α’ Λυκείου και μάλιστα τιμωρήθηκε  

με αποβολή από το σχολείο του επειδή στο μάθημα της έκθεσης  που είχε σαν 

θέμα «Ποιά προσωπικότητα θαυμάζετε και γιατί», έπλεξε το εγκώμιο του 

Ανδρέα Παπανδρέου. Το 2004 και το 2007 ψήφισε το κόμμα του ΣΥΡΙΖΑ.  

Πίστευα και πιστεύω ότι ΔΙΚΑΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΠΡΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΟΙ ΙΔΕΕΣ (Πάγια θέση 

της Αριστεράς). 

Η ανάρτησή μου στο facebook που δημοσιεύσατε έγινε γιατί χρόνια τώρα με 

ανησυχούν: 

Η τεράστια ανεργία, η επαγγελματική ανασφάλεια, οι μισθοί και οι 

συντάξεις πείνας, η εγκληματικότητα,η υπογεννητικότητα, η αλλοίωση του 

κοινωνικού ιστού, η ΑΜΕΤΡΗ και ΠΕΡΙΕΡΓΗ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗ, η ελάττωση των 

μαθητών στα σχολεία,η απειλή εξ ανατολών και όχι μόνο, η ανεπάρκεια 

μέριμνας, περίθαλψης, κοινωνικής εξασφάλισης, υπηρεσιών υγείας, η 

διάβρωση θεσμών και αξιών, τα ναρκωτικά και  η αποψίλωση του λαού μας 

από κάθε είδους πνευματικές κορυφές.  

Με το δημοσίευμά σας δίνεται η μια άλλη εντύπωση για το πρόσωπό μου από 

αυτό που πραγματικά είμαι. Ίσως να ήμουνα πολύ οξύς σε κάποια σημεία. 

Πιστεύω να γίναμε εσείς και εγώ σοφότεροι με την μικρή αντιπαράθεση που 

είχαμε. 

Σας ευχαριστώ  

Τάσος Φραγκαναστάσης  

Διευθυντής Γενικού Λυκείου Αιτωλικού 

  

 

 

Ο συνθέτης και τραγουδιστής Τάσος Φραγκαναστάσης γεννήθηκε στην ΚΑΤΟΧΗ ΟΙΝΙΑΔΩΝ. Εϊναι 

πτυχιούχος του Μαθηματικού τμήματος της Φ.Μ.Σ. του Πανεπιστημίου Αθηνών και εργάζεται στο 

Γενικό Λύκειο Αιτωλικού. Ποθεί πολλά πράγματα στη ζωή του, ελπίζει για λίγα μα δε ζητάει τίποτα. 

Συχαίνεται στον άνθρωπο την αβουλία και την απραξία. Πιστεύει ότι τρεις είναι οι θεόρατες 

http://www.avgi.gr/


δυνάμεις (ο έρωτας, το μίσος και η πίστη) που διαφεντεύουν τον άνθρωπο και τον οδηγούν 

φανατισμένο στον θρίαμβο ή στον όλεθρο. Αποφεύγει τους αλαζόνες, τους φαφλατάδες και τα 

άτομα που κάνουν επίδειξη γνώσεων ή πλούτου. Του αρέσουν οι αξιοπρεπείς και αυτάρκεις 

άνθρωποι και αυτοί που είναι υπερήφανοι για τα αγαθά της ίδιας της προσωπικότητας τους και όχι 

για τα υπάρχοντα τους. Λατρεύει το μπουζούκι, τη μουσική, τον αθλητισμό, τα μαθηματικά και 

απεχθάνεται τα τσιγάρα, τα ποτά και τα ξενύχτια. 

 

Φτάσαμε στο άλλο άκρο. Να απειλούνται όσοι θέλουν να εφαρμόσουν έναν νόμο που ψήφισε 

νόμιμα εκλεγμένη κυβέρνηση, που δεν είναι αντισυνταγματικός ή κάτι άλλο.  

Οι διευθυντές δεν απειλούν ούτε υποχρεώνουν. Όποιος γνωρίζει ελληνικά, διαβάζει τον νόμο, 

μαθαίνει τις κυρώσεις και αποφασίζει τι θα κάνει. 

 

 

 


